
**Wie man das Menü der Software der Videojet 3640 Lasermarkiermaschine navigiert**

**Einführung**
Das Verständnis der Menüstruktur der Software der Videojet 3640 Lasermarkiermaschine

ist entscheidend für eine effiziente Bedienung und Konfiguration. Diese Anleitung

bietet eine detaillierte Anleitung zum Zugriff auf Gravureinstellungen, Sprachauswahl,

Lasereinstellungen, Dateiverwaltung und andere wichtige Menüfunktionen, um

sicherzustellen, dass sowohl Anfänger als auch erfahrene Bediener die Software

problemlos navigieren können. Folgen Sie diesem Tutorial, um das Videojet 3640 Menü
effizient nach Ihren Bedürfnissen zu erkunden.

**Anleitung zur Menünavigation**

**Zugriff auf Gravureinstellungen**

Sehen Sie sich die zuvor erstellten Gravurparameter an und verwalten Sie sie.

- Starten Sie die Software der Videojet 3640 Lasermarkiermaschine und navigieren Sie

zur Hauptschnittstelle.

- In der Hauptschnittstelle finden Sie die Option „Gravureinstellungen“ und klicken

Sie darauf, um die zuvor erstellten Parameter anzuzeigen (z. B. Einstellung „123“).

- Überprüfen Sie die gespeicherten Gravureinstellungen, um sicherzustellen, dass sie

den aktuellen Anforderungen entsprechen.
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**Konfigurieren der Haupteinstellungen**

Passen Sie Sprache, Einheiten, Produktionsliniengeschwindigkeit und

passwortgeschützte Starteinstellungen an.

- Wählen Sie im Hauptmenü die Option „Haupteinstellungen“.

- **Sprachauswahl**: Durchsuchen Sie die Liste der verfügbaren Sprachen und wählen
Sie die bevorzugte Sprache, um die Benutzererfahrung zu optimieren.

- **Einheiten und Produktionsliniengeschwindigkeit**: Wählen Sie geeignete Einheiten

(z. B. Millimeter) und die Produktionsliniengeschwindigkeit nach Bedarf.

- **Passwortschutz**: Beachten Sie, dass bei jedem Neustart oder Start der Maschine

ein Passwort erforderlich ist, um einen sicheren Betrieb zu gewährleisten.
- Speichern Sie die Änderungen, um die neuen Einstellungen anzuwenden.
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**Erkunden der Lasereinstellungen**

Sehen Sie sich Datum, Uhrzeit und andere weniger häufig verwendete Konfigurationen an.

- Wählen Sie im Hauptmenü die Option „Lasereinstellungen“.

- Überprüfen Sie die angezeigten Einstellungen für Datum und Uhrzeit sowie andere

erweiterte Konfigurationen (die normalerweise nicht häufig angepasst werden).

- Stellen Sie sicher, dass diese Einstellungen mit Ihren betrieblichen Anforderungen

übereinstimmen, und ändern Sie sie nur bei Bedarf. CH
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**Verwalten von Dateien und Statistiken**

Überprüfen Sie die Anzahl der Dateien, die Geschwindigkeit der Produktionslinie und

die Nachrichtendetails.

- Greifen Sie im Hauptmenü auf die Option „Ordner“ zu, um Dateistatistiken anzuzeigen.

- Überprüfen Sie die Geschwindigkeit der Produktionslinie (z. B. drei konfigurierte

Geschwindigkeitsoptionen) und den Nachrichteninhalt (z. B. drei Nachrichten).

- Überprüfen Sie die fünf Nachrichtendetails in den Gravureinstellungen, um

sicherzustellen, dass der gesamte Inhalt korrekt zugeordnet ist.
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**Überprüfen der Schriftartenoptionen**

Erkunden Sie die verfügbaren Systemschriftarten für die Gravur.

- Suchen Sie im Hauptmenü oder in den Gravureinstellungen die Option „Schriftarten

“.

- Durchsuchen Sie die Liste der vielfältigen Schriftarten, die vom System für die

Personalisierung von Gravurinhalten bereitgestellt werden.

- Wählen Sie die Schriftart, die Ihren Gravuranforderungen am besten entspricht.
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**Kontaktieren Sie uns**

Für weitere Unterstützung oder technischen Support kontaktieren Sie bitte die Cheef

Company:

- **E-Mail**: sales@cheef.cn

- **WhatsApp**: +86 181 6857 5767

Wir sind bestrebt, professionellen Support zu bieten, um den reibungslosen Betrieb

Ihrer Videojet 3640 Lasermarkiermaschine zu gewährleisten!

**Videoreferenz**

Für eine visuelle Anleitung sehen Sie sich den Prozess der Menünavigation hier an:

https://youtu.be/Th9ebtLnO5M
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